
COMMUNICATION
More information about learning.

Better timing and format of
information.
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Parent Survey Results 2023

Thank you to everyone who responded to our survey. Every single comment has been helpful in
understanding how we improve further for you and our children.

95%
would recommend this school to another

parent.
This is  a signif icant increase from our last
Ofsted Parent View which was 79% (2018)

A R E A S  W E  C A N  D O  B E T T E R

Your child feels happy
Your child feels safe
Children are well  behaved
The school deals with concerns raised
There are high expectations for your
child
Your child does well  at this school 
The school lets you know how well  your
child is doing
There is a good range of subjects
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ENRICHMENT
Wider variety of clubs, experiences

and visits.

Costs are a big factor. We can’t afford
to pay for a lot without parent
contributions (e.g. currently there is
deficit of £3000 for swimming; we can’t
then subsidise more unpaid trips). So,
we are going to:

Put together a plan of enrichment
for each year group, with more
experiences and visits, with a total
cost, in advance.
Try to source more volunteers for
clubs and CLACA events, as well as
paid clubs from companies.

The information we send out about the
curriculum and events is being missed
or isn’t clear enough, so we are going
to:

Try to get a better emailing service;
ours is too limited.
Review the format of our curriculum
and events letters so they are easier
to read.
Schedule more information
workshops, at different times of the
day. 
Keep using social media for updates.


